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Kedves Olvasó!

Mányik Richárd 
elnök

Minden fogyatékossággal élő sorstársunk életében felüti a fejét időnként egy-egy borúlátó időszak, 
amikor feleslegesnek, tehetetlennek és magányosnak érezzük magukat. Ilyenkor nagyon fontos, hogy 
valaki bízzon és higgyen bennünk – például egy hűséges négylábú jóbarát…

Kerekesszékes emberként tapasztalatból mondom, hogy bár a sors által adott állapotunkat el kell 
fogadnunk, az életminőségünk részben a mi kezünkben van. Ezzel a lehetőséggel pedig élnünk kell! Mert 
egyedül valóban nem megy minden, összefogással viszont remekül boldogulunk.

A NEO egyik küldetése, hogy a fogyatékossággal élő emberek számára is elérhetőek legyenek 
a teljesebb és boldogabb mindennapok, amelyeknek része az elfogadás, a szeretet, az aktivitás 
és a hasznosság érzése. Büszke vagyok arra, hogy az általunk kiképzett segítőkutyák révén 
ezt megadhatjuk nekik! 

Végtelen hálával gondolok arra, hogy adományozóink és adójuk 1%-át felajánló jótevőink lehetővé 
tesznek sorstársaink számára egy olyan tartalmas életet, amelyet igazán érdemes élni. Az ő támogatásuk 
és kutyáink ragaszkodása nemcsak nélkülözhetetlen fi zikai és lelki segítséget, de önbecsülést 
és tettrekészséget is ad nekünk az értékteremtéshez. 

Kérem, olvassa el hírlevelünkben a kerekesszékes Fanni és segítőkutyái, Szimpla 
és Qi történetét, amelyből kiderül, mennyire igaz ez.

Üdvözlettel:

Budapest, 2026. április

segitokutya.net
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Jó irányba terelik 
Fannit segítőkutyái

Fannit csecsemőként agyvérzés érte, ezért kislánykorában 
kerekesszékbe került. A mozgás örömét mégis jól ismeri. 
Mert bár érzékeny, begubózásra hajlamos ember, kalandra 
kész négylábúi sosem hagyták őt magára!

Jelenleg két virgonc kutyával él együtt, akik egy izgalmas és tevékeny élet 
felé terelik őt. Szó szerint! Fanni kutyái ugyanis border collie fajtájúak, azaz 
terelőkutyák. Nemcsak az erdőt járják együtt naponta, de hétvégente 
edzésként birkákat is terelnek. Sőt: Qivel hamarosan terelésben 
versenyezni is fognak. Szimplával sajnos a sérülése miatt már nem lehet 
komolyabban sportolni, mint korábban – de mókázni annál inkább!

Jótett helyébe…

Új négylábú családtag a láthatáron

Fanni első segítőkutyáját, Szimplát a NEO képezte ki, és 7 éve 
vannak együtt jóban-rosszban. „Rögtön egymásra hangolódtunk, 
ő életem kutyája” – meséli a büszke gazdi. Szimpla egyszer az életét 
is megmentette! Egy sáros, lejtős erdei úton elakadt Fanni kerekesszéke, 
a négylábú őrangyal pedig ugatásával odaterelte a katasztrófavédőket. 
A gondoskodás persze kölcsönös: amikor Szimpla válla sérült meg a játék 
hevében, akkor Fanni ápolta őt odaadóan, a NEO pedig orvosi ellátásáról 
gondoskodott – amiért mindketten nagyon hálásak. 

Szimpla nemrég pajtásra tett szert Qi személyében, akivel testvérként 
szeretik egymást. Fanni új kutyája 3 éves, és tavasszal vizsgázik mozgás-
sérült-segítőként. Egyszer ugyanis majd Szimplának is nyugdíjba 
kell vonulnia egy életen át tartó hű szolgálata után… 

A mozgássérült emberekről sokan sajnálkozva azt gondol-
ják, hogy bezártság és magány a sorsuk. Nos, a kerekesszé-
kes Fanninak ehhez azért lenne egy-két szava… Segítőku-
tyáinak pedig néhány méltatlankodó vakkantása! 

Segítőkutyái mindenhová 
elkísérik Fannit

Szimpla és Qi

A két kutya mindig benne van 
egy kis szabadtéri játékban



Qi igazi mókamester! Imád pancsolni és mindenre képes a simogatásért.
Bámulatosan rá van hangolódva Fannira. „Amint megérzi, hogy szomorú vagyok, 
rám mászik és bököd az orrával. Ha ez nem használ, felküzdi magát az ölembe, 
és nem tágít, amíg egy kis nevetést ki nem csikar belőlem” – mondja Fanni.

Segítsen segítőtársat adni a hozzánk fordulóknak!

Előre is hálásan köszönjük!

Rengeteg sorstársunk érzi úgy, hogy fogyatékossága miatt kimarad a világ sodrából, de gyakran még egy hét-
köznapi ügyintézés vagy bevásárlás is gondot okoz számukra. Ez egyenes út a magányhoz és az életminőség 
súlyos romlásához. Ilyenkor egy felté-
telek nélküli elfogadást és fi zikai segít-
séget nyújtó segítőkutya sorsfordulatot 
hozhat. Kérjük, támogassa munkánkat, 
hogy minden segítőkutyáért érkező 
fogyatékossággal élő 
ember részére kiké-
pezhessünk egy-egy 
négylábú őrangyalt!

20 percnyi kutyakiképzés 
díját fedezheti

3 000
forinttal

egy tanuló segítőkutya-igazolvány 
beszerzési árát biztosíthatja

5 000
forinttal

Előre is hálásan köszönjük!Előre is hálásan köszönjük!Előre is hálásan köszönjük!

egy segítőkutya kedvezményes 
állatorvosi vizsgálatát segítheti

10 000
forinttal

Miben segít Szimpla és Qi?

A két „csodakutya” mozgássérült-segítőként fi zikai és lelki támaszt nyújt. 
Többek között felveszik a leesett tárgyakat (kulcsot, evőeszközt stb.), nyitják és 
csukják az ajtót, villanyt kapcsolnak, és a gazdi helyébe viszik, amire szüksége 
van. Mindenhová elkísérik Fannit, így nem gond a barátkozás, mert senki nem 
állja meg kedves szavak nélkül, ha megpillantja együtt őket!

Ahogy Fanni fogalmaz: „Kevesebbet szorongok, nyitottabb vagyok, 
remek embereket ismertem meg általuk, és könnyebben megbirkózom 
a nehéz helyzetekkel. Nélkülük több időbe telt volna feldolgozni, 
hogy egy éven belül mindkét nagymamámat elvesztettem.”

Elválaszthatatlan társak örökké: 
Fanni és Szimpla
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 1% figyelem – és a rátermett 
 kiskutyákból segítőkutya lehet 

„Gyógykutyák” a kórházban 

Segítőkutyáinknak számtalan szuperképessége 
van, amelyeknek bizonyítottan fontos szerepük 
lehet a gyógyulásban. Ezért lehet bejárásunk 
velük a kórházakba is, ahol mindig nagy öröm-
mel fogadják őket a betegek, az orvosok pedig 
gyakran kollégának szólítják őket. Az érdeklő-
dők ezúttal a Szent László Kórházban rendezett 
látványos segítőkutya-bemutatón pillanthattak 
bele, hogyan könnyítik meg a négylábúak a fo-
gyatékosságokkal való együttélést, illetve a szo-
rongás és a depresszió leküzdését. Köszönjük 
a közreműködést a Gyógyulj Velünk Egyesület-
nek és a Dél-pesti Centrumkórház Onkológiai 
Rehabilitációs Részlegének.Kutyáink fellépése mindig zajos sikert arat

Egy újszülött kutyakölyök a környezete elbűvölésén kívül még 
nem sok mindenre képes, hiszen kicsi. Ám ahogyan cseperedik, 
és az emberek gondos törődése által fejlődnek a képességei, úgy 
válik csodálatos segítőkutyává, gazdája szeretett és pótolhatatlan 
barátjává. Az szja 1%-a is apróságnak tűnhet, ezért sokan nem 
ajánlják fel jótékony célra, pedig érdemes rá gondosan odafigyel-
ni, mert az összeadódott felajánlások óriási dolgokra képesek.
A NEO-nál ez a támogatási forma adja a segítőkutyák képzésének 
egyik alapját. Kérjük, ajánlja fel adója 1%-át a javunkra!
Ez Önnek pár perc ügyintézésen kívül semmibe sem kerül, 
a kutyakiképzés helyzetén viszont nagyot lendíthet.

Az Ön 1%-án is múlik, hogy 
terápiás kutyáink kicsinyeinek 
mi lesz a sorsa…


